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AHKeTyBaHHA BuKnagadis JIHMY

Ha ronosHy P Kypcu P OnutyBaHHs ( Poll ) » teacher_roll » AHketa » 3anoBHWUTK aHKeTy P>
MepernanyTu yci Bignosigi » Pesiome P [NepernsHyT nopsagok 3a 3amMoBYyBaHHAM

PoswwunpeHi yctaHoBKK 3anutaHHsA KomeHTap [MonepenHiv Burnag Your response

MepernsHyTyK yci Bignos.igi Non-respondents
Pestome MepernanyTn 3a Bignosigamm

MepernsHyTV NOPAA0K 38 3aMOBYYBaHHAM BuexigHui nopsgok HuaxigHuin nopsigok

Buganutu YCI Bignosigi CkadaTtu y TekctoBOMY popmari
Okpemi rpynn  Yci y4acHUku v [lepernanyTtu yci Bignosigi. Yci y4acHuku. lNepernsHytu
NOpPSIAOK 33 3aMOBYYBaHHAM Bignosigi: 18

MponTn aHkeTy

1 Uu BignoBigae hakTMYHOMY HABaHTaXXEHHIO ANSA acrnipaHTiB 00Csr OCBiTHLO-HAYKOBOI Nporpamu 1a
OKPEeMMX OCBITHIX KOMMOHEHTIB (y KpeauTax eBpONencbKoi KpeauTHOI TpaHcepHO-HakonuyyBanbsHOI
cuctemm)?

BianoBiab B cepeaHbomy CymapHumn
Tak EEE—— /5% 15
Baxxko Bignosictu i 15% 3
Total responses to question ssssssmmn 100% 20/18

2 U cBOEYACHO OHOBIMIOETE OCBITHLO-HAYKOBY MPOrpamy Ha OCHOBI Cy4aCHUX HAyKOBUX OOCATHEHb?

BianoBigb B cepeaHbomy CymapHun

Tak aEssssssss—— 100% 18
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BianoBiab B cepeaHbomy CymapHumn

Hi 0

Total responses to question esssssssssssmmn  100% 18/18

Akwo «Hl», To Yomy?

Bignosigi Ha Le 3anuTaHHa BiOCYTHI.

BkaxiTb Yomy

Bignosigi Ha ue 3anuTaHHA BiACYTHI.

Uun 3abe3nevye Bac HaykoBui Bigain 6esonnaTtH1MM JOCTYNoOM A0 BignOBiAHOT iHppacTpyKTypu Ta
iHdbopMaUinHMX pecypciB HEODXIAHUX ANA BUKMAAALBKOT OiSNbHOCTI B MEXaxX OCBIiTHbOIT nporpammn?

BignoBiab B cepeaHbomy CymapHumn
Tak I 94% 17
Hi 6% 1
Total responses to question s 100% 18/18

Axy ponomory Bu ovikyeTe (noTpebyeTe) Big HaykoBOro BiaAiny Ang npoBeAeHHs Takoro pogy
3aHATL?

BianoBiab B cepeaHbomy CymapHumn
MeToanyHe 3abeanedyeHHs @ 10% 2
[onomora B TexHiYHMX, aydio/Bigeo npoaykuii o 55% 11

HaBYanbHOro 3MiCTy, HAOYHMX 3acobiB TOLLO)
Ons ePeKTUBHOIO NPOBEAEHHS 3aHATb

O6MiH JOCBIAOM 3 iHLLIMMKW BUKTaga4amm — 25% 5
LLIO/10 NPOBEAEHHA 3aHATb

Total responses to question sssssmsn 100% 20/18

BkaxiTb iHLWE

Bignosigi Ha ue 3anuTaHHA BiACYTHI.



8 Ckinbku Yacy Bu BuTpavyaeTe Ha NigroToBKy A0 3aHATTSA?

OCBITHbO-HAyKOBMX Nporpam (acnipaHTis)

BianoBigb B cepeaHbomy CymapHun
1 TXOEHb e 90 % 18
Total responses to question s 100% 20/18
9 Aki, Ha Bawly aymky, popMu NpoBeAeHHS 3aHATb NOBMHHI OyTU BU3HAYansHUMmn?
BianoBigb B cepeaHbomy CymapHun
Tekuii - 5% 1
Bineomartepianu s 15% 3
MynsTumeainiHi npeseHTauii e 35% 7
CamocrTiliHa nigrotoBKa @ 10% 2
IHWe - 25% 5
Total responses to question esssssmn 100% 20/18
10 BkaxiTb iHLwe
PecnoHaeHT BianoBigob
lMoegHaHHA nekuin 3 NpakTUYHUMK HaBUYKaMK
BCE 3 BMLLE NEpPEpaxoBaHUN
uuknosan oopma NPOBELAEHHA 3aHATb
lMoegHaHHA TEOPETUYHOI YacTUHK (y hopmi nekuil, MynsTUMeainHOT Npe3eHTauil
Ta CaMOCTI/HOI NiAroTOBKK) i3 AEMOHCTPALED Ha NpaKTUL
BM3Ha4YanbHMMM Manu 6 6yTn HacTynHi POPMU 3aHATTS: NPAKTUYHI Ha NepLIoMy
MicLi, Ni3Hille MynbTUMEAINHI Ta NeKUinHMn maTepian
Total 5/18
responses to
question
11 Aki popmm KoHTponto, Ha Bawy aymky, HanbinbL AOUINBEHO 3acTOCOBYBaTU Ans 3000yBaviB



12

13

14

Blanosigb B cepegHbOMY

YCHe onnTyBaHHS e 40%

MigrotoBka pecdpeparis @ 5%

TecTyBaHHs Ha KOMM'lOTeEpI I 45%

Total responses to question . 100%

BkaxiTb iHLWe

Bignosigi Ha ue 3anuTaHHA BIACYTHI.

Aki TpygHoLi BUHMKanNu y Bac npu npoBeaeHHs 3aHATb 3 acnipaHtamn?

BianoBiab B cepeagHboMy

BigcyTHicTb He0bXigHUX 3acobiB (TEXHIYHMX, e 20%
ayaio/Bigeo nNpoaykuii HaB4anbHOro 3MicTy,

Hao4YHMX 3acobiB TOLLO) ANs ePEKTUBHOIO

NPOBEAEHHS 3aHATb

BigcyTHIiCTb iHLLIOrO METoAMYHOrO @ 10%
3abe3neyeHHs

HepockoHana cucteMa opraHisauii 3aHATb @ 10%
OcobucTa HesauikaBneHicTb - 5%
OcobucTa HesauikaBneHicTb 3000yBadiB y aw 15%

Takoro poay niaBULLIEHHI BNacHoI kBanidikauii

BigcyTHiCTb NpMCTOCOBaHMX NPUMILLEHD e 20%
IHWe @ 10%
Total responses to question esssssssn 100%

BkaxiTb iHLIe

PecnoHpeHT

CymapHuit

8

20/18

CymapHumn

4

20/18

BianoBigob

He Byrno

Beny 3aHATTS y NikapiB-iHTEPHIB



PecnoHaeHT BianoBiob

Total responses to question 2/18

15 Aki akocTi, Ha Bawy gymky, HeobXxigHi BUknagady ansa ycrniwHoi peanisadii HaB4aHHSA acnipaHTiB?

BianoBigob B cepeaHbomMy CymapHumn
MpodpecioHaniam, nobpe 3HaHHSI CBOro s 45% 9
npeamety

MoTpeba B NOCTIiNHIA CAMOOCBITI mm 15% 3
IHHOBALIHUI CTUMNb MUCTIEHHSA e 20% 4
3HaHHA 3 NCUXOMOTii CNiNKyBaHHSA - 5% 1
IHWe m 5% 1
Total responses to question sssssmn 100% 20/18

16 BkaxiTb iHLe
PecnoHgeHT BignoBigb

MoeaHaHHs BULLENepepaxoBaHUX NyHKTIB

Total responses to question 1/18

17 U Bawoi npodecinHoi keanidikauii 4octaTHbo Ana 3abe3neveHHs NporpamMmHnX pesynbrartis
HaBYaHHS acnipaHTiB?

BignoBiab B cepeaHbomy CymapHumn

Tak I 83% 15

Hi - 17% 3

Total responses to question s 100% 18/18
18 Uun Bpannce ao yearm Bawi nonepenHi 3ayBakeHHS Ta Npono3uii Woao BMKNagaHHs OCBITHLO-

HayKoBMX nporpam acnipaHTam?

BianoBiab B cepeaHbomy CymapHumn
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BianoBiob

Tak

Hi

Total responses to question

B cepeaHbomy

CymapHumn

ISE— 83% 15
- 17% 3
s 100% 18/18

Baw cTax Buknagaubkoi poboTu

BianoBigb
0o 5 pokis
6-10 pokiB
11-15 pokiB
16-20 pokis

Binbwe 21 poky

Total responses to question

Bawi nponoauuii wopo yaockoHaneHnHs OHI:

PecnoHaeHT

B cepegHbomy CymapHun
e 1% 2
s 39% 7
- 22% 4
i 22% 4
- 6% 1
s 100% 18/18

BianoBigob

MaTtwn 4iTkui NnaH HaB4YaHHS 3 BiANOBIAHMMK 3acobamu ans poboTu i

KOHTPOIIO.
MpauroBaTn Ha pesynsTaTt
Hemae

Hemae

PosBuBaTtu BMiHHA acnipaHTiB Ta 3000yBadyiB Npe3eHTyBaTu pe3ynbTaT CBOIX

JocnigkeHb aHrmincbKO MOCO

pO3p06VITI/I HOBI METOANKN KOMMNKTEPHOIo HaB4YaHHA

LMKNnoBa cucrema HaB4aHHA

YAOCKOHaNeHHsa martepianbHO-TEXHIUYHOI 6a3u



21

PecnoHaeHT BianoBiob

Mporpamu cnig nigkpinnoBaT 4OCTYNOM 0 Cy4aCHMX HayKoBMX 3acobis
(30Kpema TexHOoNoriMHOro 3abeaneyeHHs)

OHIT € cchopmoBaHa y noBHOMY 00CA3i

YOocKoHaneHHsa matepianbHO-TEXHIYHOrO 3abe3neyeHHst
3anyyeHHs ocBigy NPOBIAHMX HABYanbHUX 3aKnagis
NoKpaLwMT MaTepianbHO-TEXHIYHE 3ab6e3neyYeHHs!

PO3LUVIpeHHFI HayKoOBUX CKnagoBux

36inbWNTKM KiNbKICTb 4OAATKOBMX AUCLMMMIH 3a BUOOPOM

Total responses to 18/18
question

Bauw Bik

PecnoHaeHT BianoBiob
52

40

49 pokis
32

33

29

37

39

46

33

55

42



PecnoHaeHT BianoBiob
56
42
40
39
32

39

Total responses to question 18/18

<« O6bABNEHNs (MPUXOBaHO)

MepenTun go... v
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